

ERRATUM

J. Organometal. Chem., Vol. 17, No. 3 (June 1969)

Page 390, line 9 should read:

Dilithiumbiphenyl und Cadmium-chlorid oder -jodid in Äther als nicht allzu feuch-

Page 393:

The analysis data for compound (XVI) should read:

m.p. 82–83°, yield 87%, found: C, 56.38; H, 4.48; calcd.: C, 56.82; H, 4.77%

Page 395, line 10 and 11 should read:

(XX) mit 2,2'-Dilithiumbiphenyl reagieren, wobei ein schwer lösliches Produkt entstand. Durch ein aus 2,2 -Biphenylylenjodstibin (IIIa) mit 2,2'-Dilithiumbiphenyl hergestelltes

Page 396, line 2 should read:

man annimmt, dass zunächst das Zwischenprodukt (XXXIX) entsteht, das dann

Page 396

The number XLIX underneath the structure formula should read:

XXXIX